

జర్నలిస్ట్ల ఆరోగ్యానికి భరోసా

ముల్కాజిగిరి, నవంబర్ 12: జర్నలిస్ట్ల ఆరోగ్యానికి భరోసా ఇస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ముల్కాజిగిరి సెంట్రల్ గృహలో జరిగిన ప్రమాదంలో గాయపడి ఉండిన డిజిల్ లోని అరుంధతి దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న జర్నలిస్ట్లను ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సందర్శించారు.

అధికారులపై దాడికి నిరసన

నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, నవంబర్ 12: అధికారులపై దాడికి పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి రెడ్డి అన్నారు. విరాటాశ్రాంతి జిల్లా డ్యూటీలు ముందుంట్ల లగి చెర్ల గ్రామంలో సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్, ఆదనపు కలెక్టరేట్, అధికారులపై జరిగిన దాడిని వ్యతిరేకిస్తూ మంగళవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద భోజన విరామ సమయంలో తెలంగాణ గిజిడెట్ ఆఫీస్ అనేసేయేషన్ అధ్యక్షులు అదనపు కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి రెడ్డితో కలిసి జిల్లా అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

ఘటనలో.. ఘటితంలో రూరల్: వికారాబాద్ కలెక్టరేట్, రెవెన్యూ సిబ్బందిపై దాడికి నిరసనగా ఘటితంలో కార్యాలయం ఎదుట మంగళవారం డిప్యూటీ ఛాన్సలర్ రాజేంద్ర్, సిబ్బందిపై కలిసి నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలి

సమస్యలను పరిశీలిస్తూ కార్యాలయ బస్సులు

ఉప్పల్, నవంబర్ 12: చిలుకానగర్ డివిజన్లోని పలు ప్రాంతాల్లో కార్యాలయ బస్సులు గీతాప్రవీణ్ ముదిరాజ్ మంగళవారం పర్యటించారు. కాలనీల్లో సమస్యలను తెలుసుకుంటూ, కాలనీ వాసుల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. మల్లారాజుపేట గ్రామంలో అధ్యక్షుడు అశోకరావు, కాలనీ కార్యవర్గం అభ్యర్థన మేరకు కార్యాలయ బస్సులను సూచనలు అందించారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఛాన్సలర్ రాజేంద్ర్ నాయకులు బస్సులు ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, కాలనీ అధ్యక్షులు, అనేసేయేషన్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బస్టి దవాఖానను పునరుద్ధరించాలి

కమిషనరీ వంకణకు వినవలసిన అందజేస్తున్న కార్యాలయ భవనం

ముల్కాజిగిరి, నవంబర్ 12: బస్టి దవాఖానం ద్వారా ఆరోగ్య సేవలు విస్తరించాలని ముల్కాజిగిరి డివిజన్ కార్యాలయ ప్రభుత్వ అధికారులు. మంగళవారం ముల్కాజిగిరిలోని రామాయలయం వద్ద ఉన్న కమ్యూనిటీ హాల్లో బస్టి దవాఖాన సేవల పునరుద్ధరించాలని కోరుతూ జిహెచ్ఎంసీ హెల్త్ అసిస్టెంట్ కమిషనరీ వంకణకు కార్యాలయ మంగళవారం వినవలసిన అందజేశారు.

సమస్యల పరిష్కారాలని వినవలసిన

కార్యాలయ భవనం

విద్యార్థుల కిసాన్ విజ్ఞాన యాత్ర

పాలంలో నాణ్యత వేస్తున్న విద్యార్థులు

రెండేండ్లు అయినా లీకేజీని సరి చేయారా?



వృధాగా పోతున్న మిషన్ భగీరథ నీరు, రోడ్డుపై ఏర్పడిన పెద్ద గుంత

మేడ్చల్, నవంబర్ 12 : ఒక్కొక్కటే తాగునీటి కోసం తల్లిడిల్లిన మేడ్చల్ పట్టణానికి స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించేందుకు గత ప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి, మిషన్ భగీరథ చర్యకు తెచ్చి నీటిని అందజేసింది. ఈ చర్యకు నిర్వహణలో మాత్రం అధికారులు మోరగా వివరణలు చెబుతున్నారు. ఒక చోట ఏర్పడిన నీటి పైపులైన్ లీకేజీని సరిచేయకపోవడంతో నీరు వృధాగా రోడ్డుపై పరుగులు పెడుతుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ తాగునీరు సైతం కలుషితం అవుతుంది. మేడ్చల్ పట్టణంలోని కిషోర్యార్ దారిలో ఓ పైప్ లైన్ చిల్లినంతో మిషన్ భగీరథ నీటి పైపులైన్ లీకేజీ ఏర్పడింది. ఆ లీకేజీ నుంచి నీరు ఊటలాగా పైకి వస్తూ రోడ్డుపై చిన్న గుంత ఏర్పడింది. దాన్ని సరి చేయడంలో సంబంధిత అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతో లీకేజీ తో పెద్ద గుంత ఏర్పడింది. ఈ విషయాన్ని 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రముఖంగా ప్రచురించే వరకు స్పందించలేదు. ఆ తర్వాత అధికారులు మరమ్మత్తు చర్యలకు ఉపక్రమించారు. రోడ్డును తవ్వేసి, మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ మరమ్మత్తు చేసి, లీకేజీని సరి చేసేందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే పూర్తి స్థాయిలో లీకేజీని సరి చేయలేకపోయారు. కొన్ని రోజుల తర్వాత పైపులైన్ పరిస్థితి యథావిధిగా మారింది. పైపులైన్ లీకేజీ పెద్దదాగా కావడంతో నీటి వృధా మరింత పెరిగింది. రోడ్డుపై ఏర్పడిన గుంత కూడా మరింత పెద్దదాగా మారి, నీరు నిలిచి ఉంటున్నాయి. దానివల్ల రెండేండ్లగా మిషన్ భగీరథ నుంచి నీరు లీకవుతున్న పూర్తి స్థాయిలో సరి చేయలేకపోతున్నా అధికారుల తీరును స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. యుద్ధ ప్రాంతమైన పైపులైన్ లీకేజీని సరిచేయడంలో పాలు రోడ్డుపై రాకపోకలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని వారు కోరుతున్నారు.

- వృధాగా పోతున్న మిషన్ భగీరథ నీరు
- రోడ్డుపై ప్రమాదకరంగా ఏర్పడిన గుంత

ఎల్ వై ఎఫ్ హోస్టల్ ఆవిష్కరణ

పోస్టల్స్ ఆవిష్కరణ వచ్చిన కొత్త రాత, ప్రైవేట్ రామస్వామి రెడ్డి, హీరో శ్రీహర్ష తదితరులు

మేడ్చల్, నవంబర్ 12: ప్రముఖ చలనచిత్ర నిర్మాణ సంస్థ మనీషా ఆర్ట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఎల్ వై ఎఫ్ (ఎమ్ యువర్ ఫాదర్) హోస్టల్ ను గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కండక్టోయిలోని సిఎంఆర్ టెక్నికల్ క్యాంపస్ లో మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. చిత్ర నిర్మాతలు కిశోర్ రాట్, వ్యవస్థాపక నిర్మాత సామ్రాజ్య ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆర్ట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఎల్ వై ఎఫ్ (ఎమ్ యువర్ ఫాదర్) హోస్టల్ ను గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కండక్టోయిలోని సిఎంఆర్ టెక్నికల్ క్యాంపస్ లో మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. చిత్ర నిర్మాతలు కిశోర్ రాట్, వ్యవస్థాపక నిర్మాత సామ్రాజ్య ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆర్ట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఎల్ వై ఎఫ్ (ఎమ్ యువర్ ఫాదర్) హోస్టల్ ను గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కండక్టోయిలోని సిఎంఆర్ టెక్నికల్ క్యాంపస్ లో మంగళవారం ఆవిష్కరించారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుడికి ఎమ్మెల్యే నివాళి

నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండారి, కార్యాలయ కార్యాలయాల సేవ

సర్వేకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలి

కబడ్డీ పోటీల్లో ఉప్పల్ ప్రభుత్వ విద్యార్థుల ప్రతిభ

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం

సాయనగర్, శ్రీరాఘవేంద్రనగర్, కాంత్రిట్ ఫాజ్ అపార్టుమెంట్, రాఘవేంద్రనగర్ ప్రాంతాల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడతామన్నారు. ఈ మేరకు నాచారం డివిజన్ లోని కాలనీలో మంగళవారం కార్యాలయాల సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాలనీలో మౌలిక సౌకర్యాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ. బాలకృష్ణ, ఏ.ఈ. శ్రీ, వర్మ, ఇన్ స్పెక్టర్ విజయకుమార్, నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్, ఏ.బి.ఎ. యాదవ్, బుప్పన్న పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల్, నవంబర్ 12: చర్యలను ప్రయత్నించుకుంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తున్నామని నాచారం డివిజన్ కార్యాలయాల సందర్శించారు. ఈ మేరకు నాచారం డివిజన్ లోని కాలనీలో మంగళవారం కార్యాలయాల సందర్శించారు.

వారు చేసిన బైక్ చోరీ

ఘటితంలో, నవంబర్ 12: పాపాని చేసిన బైక్ చోరీ అయిన ఘటన పోచారం మున్సిపాలిటీలో మంగళవారం జరిగింది. పోలీసుల కక్షనంట్ల ప్రకారం.. పోచారం మున్సిపాలిటీ సమస్యలకు చివరికే నివాసం ఉండే ఎం.వి.సాగర్ తన బైక్ ను అన్వేషణకు పైడివర వద్ద పార్కువేసి ఉద్యోగానికి వెళ్లి తిరిగి వచ్చే సరికి తన బైక్ కనిపించడం లేదు. పోచారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



జిమ్మిటి పేకల్ కాపాడిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నేడ విద్యుత్ సరఫరా బండ్

ముల్కాజిగిరి: మల్కాజిగిరి డివిజన్ లక్ష్యాన్ని పూర్తిచేసేందుకు

ముల్కాజిగిరి సర్కిల్ వంకణకు

మేడ్చల్ లో..

నేడ బియ్యం తరలిస్తున్న

వ్యక్తులు అరెస్టు

రేపటి బియ్యం తరలిస్తున్న

ముల్కాజిగిరి రూరల్, నవంబర్ 12: రేపటి బియ్యం తరలిస్తున్న

నేడ బియ్యం తరలిస్తున్న

ముల్కాజిగిరి రూరల్, నవంబర్ 12: రేపటి బియ్యం తరలిస్తున్న